GIACCA CORTA
Ferrin°2
Awv 14m e lavorare a punto legaccio per 2,5cm

Avv 6m per la manica e lavorare 2f a punto legaccio  (20m totali)

f1: 17d, 2ins d, 1d
f2, 3, 4: tutto dritto
f5: 16d, 2ins d, 1d

f6, 7, 8: tutto dritto
f9: 15d, 2ins d, 1d

10, 11, 12: tutto dritto
f13: 14d, 2ins d, 1d

Proseguire a punto legaccio fino a 3,5 cm dall'attaccatura della manica
Non chiudere e mettere il lavoro da parte.

Lavorare |'altra parte anteriore ma in modo speculare
Unire i due pezzi cosi:
16d del 1° pezzo, avv 5m, 16d del 2° pezzo  (37m totali)

Lavorare a punto legaccio fino a 6¢m dall'attaccatura della manica, poi:
f1: chiu 6m, poi tutto dritto
f2: chiu 6m, poi tutto dritto  (25m totali)

Continuare a punto legaccio per 2,5 cm

Chiudere e cucire

Abito verde modello n° 127

Legenda
f: ferro

m: maglia

d: dritto

r: rovescio

avv: avviare

chiu: chiudere

aum: aumentare 1m

2ins d: lavorare tutte le maglie insieme a dritto
punto legaccio: tutti i ferria dritto

Tradotto in italiano da Chiara




